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Πατριαρχείο Μόσχας

Μητροπολίτης Ιλαρίωνας: ως επιθέσεις εναντίον
τους και της Εκκλησίας βλέπουν οι Ορθόδοξοι
χριστιανοί τις επιθέσεις εναντίον του Πατριάρχη
Για την δέηση με σκοπό την προστασία της πίστεως, των βεβηλωθέντων ιερών κειμηλίων, της
Εκκλησίας και του καλού της ονόματος, η οποία θα πραγματοποιήθεί στις 22 Απριλίου έξω από το
Ιερό Καθεδρικό Ναό του Σωτήρος Χριστού καθώς και έξω των άλλων Καθεδρικών Ναών των
πόλεως της Ρωσίας, ενημέρωσε κατά τη διάρκεια της εκπομπής «Εκκλησία και κόσμος» του
τηλεοπτικού διάυλου «Ρωσία-24» ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του
Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας.

«Τα τελευταία έχουμε γινει αντιμέτωποι με τη μαζική ενημερωτική εκστρατεία, την οποία ώθησε η
εκδηλωση μερικών προσώπων στον Ιερό Καθεδρικό Ναό του Σωτήρος Χριστού. Εν συνεχεία έχουν
προβληθεί και άλλα θέματα», επεσήμανε ο Σεβασμιώτατος κ. Ιλαρίωνας. Σύμφωνα με τον Ιεράρχη η
σειρά των γεγονότων αυτών φέρει χαρακτήρα μιας προγραμματισμένης εκστρατείας.

Ακόμα ο Ιεράρχης σημείωσε ότι οι τελευταίες ημέρες απέδειξαν φανερά την αγάπη και την
εμπιστοσύνη των ανθρώπων προς την Εκκλησία. Μόνο στη Μόσχα περισσότεροι από ένα
εκατομμύρια άνθρωποι προσήλθαν σε Ναούς για την ακολουθία της Αναστάσεως.

Ποια είναι ενδεχομένως η αντίδραση της Εκκλησίας κατά της εκστρατείας αυτής; Ερωτηθείς
σχετικά ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας απάντησε ότι «δεν πρόκειται να κάνουμε καμία αντεπίθεση,
αλλά θα έλθουμε στο Ναό ενώ σε διάφορες πόλεις οι άνθρωποι θα έλθουν στους Καθεδρικούς τους
Ναούς και όλοι μαζί θα προσευχηθούμε στον Κύριο για την ενδυνάμωση της πίστεως και της
Εκκλησίας. Είναι οδυνηρές οι επιθέσεις αυτές για τον καθένα από μας, ακόμα περισσότερα σε
περίπτωση εάν αφοράνε τον Αγιώτατο Πατριάρχη, ο οποίος είναι Προκαθήμενος της Εκκλησίας
μας, τον οποίο εξελέξαμε, και γι΄αυτό κάθε επίθεση εναντίον του τη βλέπουμε ως επίθεση εναντίον
μας και της Εκκλησίας μας».

Όπως υπογράμμισε ο Ιεράρχης η δέηση θα τελεσθεί για την πλέον στενότερη συνοχή και για να
νιώθουμε σιγουριά, για να μην κλονισθούν οι πιστοί μας».

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/54291/
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